

*В диссертационный совет 212.005.11
при ФГБОУ ВО «Алтайский
государственный университет»*

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Лукьяновой Сафие Эскандеровны на тему:
«Формирование и развитие региональной инновационной системы
(на примере Республики Крым)», представленный на соискание ученой
степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 –
Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика)

Актуальность темы диссертационного исследования Лукьяновой С.Э. обусловлена необходимостью активизации инновационной деятельности на уровне национальной и региональной экономики. Поиск оптимальной модели инновационного развития требует исследования научных подходов к раскрытию его сущности и содержания.

В региональном измерении инновационность развития экономических систем зависит от взаимодействия государственных органов власти, бизнес-структур и научного сообщества. Большое значение при этом приобретает взвешенность подходов к принятию управленческих решений по обеспечению регионального развития на основе инноваций, с учетом потенциальных возможностей и специфических свойств региона.

Научная новизна работы состоит в решении ряда задач совершенствования теоретико-методических основ формирования и развития региональной инновационной системы, в разработке концептуальных положений и научно-практических рекомендаций по формированию и развитию системы в Республике Крым.

Идеи, положенные в основу исследования, изложены автором в 14 научных работах, в том числе одной монографии, что свидетельствует о качестве и достоверности научных результатов, полученных диссидентом.

Заслуживают внимания предложения Лукьяновой С.Э. по разработке и реализации стратегии формирования региональной инновационной системы в Республике Крым, учитывающие риски, принципы и стадии ее выполнения, разработанные ею концептуальные основы и практические рекомендации по развитию инновационной инфраструктуры в Республике Крым с учетом изменения требований к такой инфраструктуре и тенденции расширения ее функциональности, а также комплекс предложений по повышению эффективности поддержки и регулирования инновационной деятельности в Республике Крым.

В качестве замечаний следует отметить:

1. Из текста автореферата не ясно, каким образом и на основе каких принципов будет осуществляться мониторинг реализации стратегии формирования РИС в Республике Крым.

2. В автореферате не нашли отражение вопросы, связанные с необходимостью корректировки стратегия формирования РИС в Республике Крым с учетом влияния пандемии Covid-19 на экономику РФ.

Отмеченные замечания не влияют на общую высокую оценку научного исследования.

Содержание автореферата свидетельствует, что диссертация Лукьяновой С.Э. является законченной научно-квалификационной работой, соответствующей требованиям Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013г. № 842, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика).

Доктор экономических наук, доцент,
профессор кафедры управления инновациями ТГУ

Э.Г. Матюгина

«16 » 04 2021 г.

Подлинность подписи Э.Г.Матюгиной удостоверяю

Контактная информация:

Название: Национальный исследовательский «Томский государственный университет» (НИ ТГУ)

Адрес: 634050, г. Томск, пр. Ленина, 36.

Сайт организации: www.tsu.ru/university/

Телефон: +7 (382-2) 529-585

e-mail: rector@tsu.ru



ПОДПИСЬ УДОСТОВЕРЯЮ
ДОКУМЕНТОВЕД 1 КАТЕГОРИИ
ПРАВЛЕНИЯ ДЕЛАМИ

И. В. АНRIЕНКО